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HAms: Eggorr
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 02:28:31

dopmupoBaHHus 3aK/II0YEHHsT Bpaya: 26.12.2010 17:25:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198402/answer/198659




Cettyac cmaBaTh aHA/IM3El HE UMEET CMHIC/IA. BaM Haflo MPOIEYUTHCS 10 CTaHAAPTaM JIeYeHUS
ypOTreHUTaIbHOU UH(PEKINN( yIUTHIBasg PaclipoCcTpaHeHue Ha TPOCTaTy U, BEPOSITHO, BOCXOASIIYIO
MHQEKIINIO).



